News Release 2019.11.27



6分間で、2言語のスピーチ能力を競う

「マルチリンガル・スピーチコンテスト」開催 🙌



🄀 ポイント

- ☞ グローバル化の課題である「多様性の共存」に応える人材の出会いの場
- □ 出場者は6言語から2言語を自由に選択し、スピーチを行う
- ☞ 今回のスピーチテーマは「和」

本学国際文化学部では、第 16 回目の開催となる「マルチリンガル・スピーチコンテスト」(通称: すぴ こん)を開催します。出場者は6つの言語(日本語・英語・中国語・韓国語・スペイン語・手話)から2 つの言語を自由に選択し、スピーチ能力を競います。ひとつの言語に偏らず、多言語を尊重することが、 本コンテストの大きな特徴となっています。

第 16 回 山口きらら杯「マルチリンガル・スピーチコンテスト」開催について

 \Box 時】12月7日(土) 13:30~16:00

(13:00 開場)

【場 所】 北キャンパス 2 号館 B401 教室

【出 場 者】高校生の部 : 1 組

大学生・一般の部 : 6 組

(参加受付は終了しています)

【審査基準】・スピーチの内容

- 言語力
- ・表現力
- ・発表の姿勢



昨年の「すぴこん」の様子

【「マルチリンガル・スピーチコンテスト」に関するお問い合わせ】

〒753-8502 山口市桜畠3丁目2-1

国際文化学部事務室内 マルチリンガル・スピーチコンテスト係 TEL & FAX: 083-928-3423 Email: kokusai-jimu@fis.ypu.jp

【本件ニュースリリースに関するお問い合わせ】

経営企画部企画グループ 担当:新造 (しんぞう)

TEL: 083-928-3417 FAX: 083-928-3464 Email: rshinzo@office.yamaguchi-pu.ac.jp



開催日時 2019年 12月 7日(土) 13:30 年 13:30 ~ 16:00 (13:00 開場)

会場山口県立大学 出口県立大学 北キャンパス2号館 B401教室

大学生・一般の部 最高賞金 2 万円 (図書カード)



【ご応募・お問い合わせ先】

〒753-8502 山口県山口市桜畠 3-2-1 山口県立大学 国際文化学部事務室内 山口きらら杯 マルチリンガル・スピーチコンテスト係

TEL • FAX : 083-928-3423

e-mail : kokusai-jimu@fis.ypu.jp

主 催 山口県立大学 国際文化学部

第16回 山口きらら杯 マルチリンガル・スピーチコンテスト

「自分の外国語の実力を試してみたい。」地域の方のこのような要請に応えるべく、これまで山口県立大学国際文化学部は「山口きらら杯 マルチリンガル (多言語)・スピーチコンテスト」を開催してきました。そして今回、本コンテストは第 16 回目を迎えます。

発表言語は、日本語、英語、中国語、韓国語、スペイン語、手話から自由に選んだ2つです。ひとつの言語に偏ることなく多言語を尊重することが、この「山口きらら杯 マルチリンガル・スピーチコンテスト」の大きな特徴となっています。

開催日時 2019年12月7日(土) 13:30~16:00 (13:00 開場)

会 場 山口県立大学 北キャンパス 2 号館 B401 教室

出場資格。高校生以上ならどなたでも可能(国籍不問)

応募締切 2019年10月31日(木) 必着(メールで送付して下さい)

テーマ 「 和 」 国・地域・団体等を誹謗中傷するものでなければ、どんな内容のものでも構いません

スピーチは日本語、英語、中国語、韓国語、スペイン語、手話の6つから2つの言語を自由に 選んで行って下さい。グループ発表も可能ですが、全員が2つの言語で発表することが原則です。 持ち時間は合計6分です。

参加費 無料 (発表者の旅費は支給いたしません)

賞 金 大学生・一般の部 最優秀賞 賞金2万円

優秀賞 賞金1万円

高校生の部 最優秀賞 図書カード1万円

優秀賞 図書カード5千円

*このほかユニーク賞、参加賞があります

応募方法 2019年10月31日(木)必着。

①参加者氏名及び所属先、②住所および電話番号、e-mail アドレス(高校生の場合には代理の方の連絡先でも可)、③発表原稿の電子ファイルを下記メールアドレス宛に添付してお送りください。



*応募要領を必ずご覧下さい。下記のURLまたはQRコードからアクセスできます。ダウンロードいただいてもかまいません。

https://www.yamaguchi-pu.ac.jp/events/ypu-supikon.html

予 選 応募原稿をもとに内容を審査し、合計 12 名(または グループ)以内の決勝出場者が選ばれます。予選の 結果については、11 月 15 日(金)までに応募者の方 全員に通知します。

【ご応募・お問い合わせ先】

〒753-8502 山口県山口市桜畠 3-2-1 山口県立大学 国際文化学部事務室内 山口きらら杯 マルチリンガル・スピーチコンテスト係

TEL: FAX: 083-928-3423

e-mail: kokusai-jimu@fis.vpu.jp

